

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB - 19.02.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004569719

Kanton: ZG

## **Publizierende Stelle:**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation LinkCamPus GmbH, bisher I.S.S.I.S.E - ISTITUTO SUPERIORE DI STUDI INTERNA-ZIONALI SANRAFFAELE Sagl, Zug

## LinkCamPus GmbH

Bisher

I.S.S.I.S.E - ISTITUTO SUPERIORE DI STUDI INTERNAZIONALI SANRAFFAELE Sagl

[fr] I.S.S.I.S.E - ISTITUTO SUPERIORE DI STUDI INTERNAZIONALI SANRAFFAELE GmbH [it] I.S.S.I.S.E - ISTITUTO SUPERIORE DI STUDI INTERNAZIONALI SANRAFFAELE Sàrl [en] I.S.S.I.S.E -ISTITUTO SUPERIORE DI STUDI INTERNAZIONALI SANRAFFAE-LE LLC

Grafenauweg 10 6301 Zug

**UID:** CHE480832825

**Rechtsform:** Gesellschaft mit beschränkter Haftung (GmbH)

Sitz: Zug

I.S.S.I.S.E - ISTITUTO SUPERIORE DI STUDI INTERNAZIONALI SANRAFFAELE Sagl, in Zug, CHE-480.832.825, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 164 vom 25.08.2017, Publ. 3715257). Statutenänderung: 06.02.2019. Firma neu: LinkCamPus GmbH. Uebersetzungen der Firma neu: [Die Übersetzungen werden im Handelsregister gelöscht].

## Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 25.08.2017

Nummer der SHAB-Ausgabe: 164

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Handelsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 2295 vom 14.02.2019

Verantwortliches Amt: Handelsregister- und Konkursamt des

Kantons Zug